
ÉNTEK, 1930. ÁPRILIS 18. 

Franciaországban havazik 
(Páris.) Cantal, Aveyron és Tarn 
megyékben az időjárás téliesre for- 

ult. Több helyütt hat óra óta meg- 

zakitás nélkül havazik s a hótakaró 
léri a 30 centimétert. 
Madridi jelentés szerint a spanyol- 

hrszági Leon környékén is nagy 
havazás van, ami azon a környé- 
en husvét táján egyenesen pél- 

spanyol király is meg- 
elent a Zeppelin logadására 
(Sevilla.) A Graf Zeppelin szép 

dőben simán leszállott a sevillai 

Ott volt a király is, aki az 
ntasok kiszállása után Lehmann 
kapitány kalauzolása mellett több 
nint háromnegyed órán át járta a 
éghajót és megtekintette motorjait 
és utasfülkéit. A Graf Zeppelin 
tascsere után este háromnegyed 
hét órakor friedrichshafeni vissza- 
érő nutra startolt. 

Baleset érte a magyar 
kardvívó bajnokot 

(Budapest.) Petschauer Attila kard- 
ivó bajnokot autóbaleset érte. A 

Király utcában gázcsőjavitás árká- 
ban oldalra fordult autóból kiugrott, 
de összetörött ablaküvegek arcán és 
orrcsontján megsebezték. 

Kedden nyilik meg 
Nagyvárad-Csernovitz-i 

vasutvonal 
(Bukarest.) A Nagyvárad-Cser- 

movitzi vasutvonal kedden, április 
22-én nyilik meg. 

Beiktatták 
az uj hadügyminisztert 
(Bukarest.) Condeescu tábornok 

hadügyminiszter Maniu miniszterel- 
elnök, az összes tábornokok és a 
ladügyminisztérium hivatalnoki ka- 
ának jelenlétében átvette hivatalát. 
Mardareseca tábornok hadseregfel- 
ügyelő is megjelent a beiktatáson 

ügyminiszternek. 

Haldoklik azöngyíilkos visó 
kereskedő 

(Kolozsvár.) Szerdán a kora dél- 
uáni órákban Pollák Márkus felső- 
sői Kereskedő a kolozsvári Zsidó- 
órház kapujában gyógyithatatlan 
omorbaja miatt öngyilkos lett. A 
Merleskedő revolverrel mellbelőtte 
magát, A golyó átfurta a tüdejét. 

sidókórház orvosi kara mindent 
egtett, hogy a szerencsétlen embert 

ementhessék az életnek, azonban 
adságuk hiábavaló volt az elő- 
Mlek szerint. A kereskedő nem tért 
agához és a ma reggel kapott in- 
Imációk szerint, haldoklik. to 
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es támogatását igérte meg a had- 
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POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarifa szerint. 

Anpróhirdetések ára: egy szó21 
Vastagabb betüvel..... 4le 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

Calcuttában és Karakhiban véres harcok voltak - Komolyan veszélyez- 
tetve van az európaiak életbiztonsága 

(London.) Bombayból jelentik, 
hogy az indiai zavargások egyre 
szélesebb méreteket öltenek. A 
kormányzat a legtöbb városban 
kénytelen az európai negyedeket 
fokozottabban őriztetni, mert a fa- 
natikus tömeg idegengyülölete most 
már a legkomolyabban kezdi fenye- 
getni az európaiak életbiztonságát. 
Bombayban tömegtüntetések voltak 
szövetegetéssel a független India 

zászlói alatt s itt nagyobb rend- 
bontásra nem került sor, de Cal- 
cuttában meg akarták ostromolni 
az európai negyedet s a védőrség 
fegyvereit volt kénytelen használni. 

közelharcenak számos sulyos se- 
besültje van. A letartóztatottak 
számát százötvente becsülik. Ka- 
rakhiban a fanatikus tömeg a biró- 
ság epületét meg akarta szállani s 
e tervének keresztülvitelében össze- 

Tömegkalaszírófái 

xz zereszzr 

ütközött a rendőrséggel. A karha- 
talom fenyegetett helyzetében sor- 
tüzet adott le, mire a tömeg meg- 
hátrált. A sortüznek két halottja és 
harminchárom sebesültje van. Az 
összeütközés után a hbennszülött 
munkásság proklamálta az általá- 
nos sztrájkot, amely egyelőre csak 
Karakhi környékére terjed ki. Hat 
munkásvezért a rendőrség őrizetbe 
vett. 

z 

okoziak 
a lezufani repülőgépek 

Az egyik gép egy Gázra esetf és a felrobbani 
morfor felgyujtiotta az épülefet, amelyben 

egy család bennégeii 

(Páris.) 
Chateauroux közelében a levegőben 
800 méter magasságban két katonai 
repülőgép összeütközött. Az össze- 
ütközésnél az egyik gép kettévált 
s két darabban zuhant le, nehány 
pillanat mulva a másik gép is ha- 
sonló sorsra jutott. A kettévált gép 
egyik fele pilótájával együtt a pálya- 
udvaron veszteglő tehervonatra zu- 
hant, másik fele a motorral egy ház- 

Indre departementban, i tetőre esett. A motor felrobbant s 
a tüz a házat is lángba boritotta. 
Egy családnak sikerült az égő ház- 
ból kimenekülnie, a házban lakó 
másik család tagjai, mielőtt oltás- 
hoz láthattak volna a tüzoltók, benn- 
égtek az összeomló égő romok kö- 
zött. A később zuhanó gép pilótája 
is életét vesztette. Ez a gép egy 
nagyobb térségre zuhant s igy 
emberéletben nem okozott kárt. 

Aláirták az anygol-orosz 
kereskedelmi szerződést 

(London.) Henderson és Sokolni- 
kow szovjetkövet szerda este alá- 
irták az orosz angol kereskedelmi 
szerződést, amely a legtöbb ked- 
vezmény kölcsönös biztositásán ala- 
pul. Arra való tekintettel, hogy 
szovjetterületen a kereskedelem ál- 
lami monopólium, a szovjet jogot 
nyer kereskedelmi képviseletnek 
Londonban leendő felállitására. A 

e re 

dominionok és gyarmatokra viszo- 
nosság esetén jegyzékváltás után a 
kereskedelmi szerződés érvénye ki- 
terjeszthető, kivéve az ir szabad 
államot és Délafrikát. Mindkét állam 
kormányai kötelezik magukat arra 
is, hogy megbizottaikat ügyletek 
kötésénél kizárólag pénzügyi és ke- 
reskedelmi tekintetek fogjaák vezé- 

relni. 

amoi mrtametban Snomden kincsfári kancellárf rendreufasifotfták 

(London.) Az alsóház mai ülésén 
a konzervativok az interpellációk 
áradatát terjesztették elő a kor- 
mányhoz az oroszországi állapotok 
miatt. Több képviselő a speaker 
személyét is belevonta a támadó 
élü felszólalásba, azt állitva, hogy 
korlátozza a szónokokat, mihelyt az 
orosz kérdésről esik szó. 
A szélsőbaloldalon ez alkalmak- 

kor mindannyiszor heves közbe- 
szólások hangzottak el, melyben 
épen annak a gyanujuknak adtak 
kifejezést, hogy az elnök tulságos 
nagylelküséggel kezeli a konzerva- 

tiv felszólalásokat. 
Stanley költségvetési felszólalása 

kapcsán Snowden közbeszólás al- 
kalmával sértő kijelentés tett Stan- 
leyre, mire a konzervativ táborban 
óriási felháborodás támadt. Köve- 
telték, hogy a speaker utasitsa 
rendre a kincstári kancellárt. 

Hosszas zajongás és lármás jele- 
netek után a speaker kijelentette, 
hogy amennyiben Snowden sze- 
mélyre értette sértő kijelentését, 
vétett a házszabályok ellen. Az in- 
cidens után folytatták a költségve- 
tési vitát. 

A Slavia megverte 
az Ujpestet 

(Prága.) Óriási nézőközönség je- 
lenlétében játszották le a Slavia-- 
Ujpest meccset, amelyet a Slavia 
nyert meg 2:0 (1:0) arányban. 

Junius 31-ig meghosszabbi- 
tották a kedvezményes vám- 

tarifát 
(Bukarest.) Tegnap este 7 órakor 

minisztertanács volt, amely este 10 
óráig tartott, A minisztertanács a 
kedvezményes vámtarifa érvényét 
junius 31ig meghosszabbitotta. Fog- 
lalkoztak még a parlament husvet 
utáni munkarendjével is, majd folyó 
ügyek tárgyalásával befejeződött a 
a tanácskozás. A legközelebbi mi- 
nisztertanácsot április 24 én tartják. 

A királyi audiencia után 
jégesőben repült MacDonald 

Skóciába 
(London.) MacDonald a királynál 

audiencián volt a windsori kastély- 
ban, majd repülőgépbe szállott s 
elutazott a skóciai Lossiemoutbba. 
A miniszterelnök Skóciába való 
megérkezése után kijelentette, hogy 
az utat nagy viharban és jégesőben 
tették meg, de azért az ut élvezetes 
volt. 

Miron Christea régens nyi- 
latkozatla a diákkérdésben 

(Bukarest.) Miron Cbristea patri- 
archa régens nyilatkozott a diák- 
kérdésben. Kijelentette, hogy jelen- 
leg olyan sok diák van, aki köte- 
lességteljesités helyett az utcán 
lézeng. 
A diákotthonokat fel kell oszlatni 

és az érdemes diákoknak egyéni 
ösztöndijakat adni. A régens hely- 
telenitette azoknak a diákoknak a 
tetteit, akik résztvettek a legutóbbi 
zavargásokban.
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Álvégrebajtó, áldetekfíiv, 
álpénzügyőr 

(Kisenev.) Vakmerő szélhámos ga- 
rázdálkodik néhány nap óta a besz. 
arábiai községekben. A szélhámos 
egyik helyen végrehajtónak, a másik 

helyen pénzügyőri szemlésznek, me- 
gint másutt detektivnek adta ki 
magát és különböző fenyegetésekkel 
pénzt csalt ki a megdöbbent gaz- 
dálkodóktól, akik megtévesztve a 
szélhámos nyugodt és energikus fel- 
ijépésétől, rendszerint felültek neki 
és kifizették a kért összeget. 

Peteruc Jon adái gazdálkozó ta- 
nyájára szombaton beállitott egy 
zömök termetü, angolbajuszos, jól 
öltözött harminc-harmincöt évesnek 
látszó férfi és végrehájtónak adva 
ki magát, Peteructól 312 lej adótar- 
tozást követelt. Az illető felszólitotta 
Peterucot, hogy tartozását azonnal 
fizesse ki, 
tóztatja. A gazdálkodó tiltakozott az 
eljárás ellen, de az állitólagos végre- 
hajtó állandóan letartóztatással fe. 
nyegetőzött, mire kifizette a kért 
összeget. A végrehajtó elismervényt 
is adott az összeg átvételéről, de 
távozása után, amikor a gazdálkodó 
alaposabban megnézte az elismer- 
vényt, látta, hogy az nem más, mint 
egy járlatlevélről letépett papirdarab. 

Batar Andrei Stara községbeli 
gazdálkodó tanyáján ugyanez az 
ember pénzügyőri szemlésznek adta 
ki magát és bejelentette Batarnak, 
hogy bünügyi vizsgálatot vezet el- 
lene, mert tudomása szerint pálin- 
kát csempészett. Az állitólagos finánc 
ezután házkutatást tartott a lakás- 
ban, de egy csepp pálinkát sem 
talált, mire ünnepélyesen kihirdette 
a felmentő itéletet, egyben „köte- 
lezte' a gazdálkodót, hogy hatszáz 
lej kiszállási költséget fizessen ki, 
amit a megijesztett gazdálkodó meg 
is tett. 

Hétfőn reggel a szélhámos, aki 
ugylátszik nagyon jól ismeri a kör- 
nyékbeli gazdálkodókat és azoknak 
anyagi viszonyait, Taut Jon bogárai 
gazdálkodó tanyáján bukkant fel és 
ott detektivnek adta ki magát. 
- Büncselekmények miatt le kell 

tartóztatnom - jelentette ki az ál- 
detektiv - és azonnal Kisenevbe 
kell szállitanom: 
A gazdálkodó megdöbbent és kér- 

dezte a detektivet, hogy miért akarja 
letartóztatni, mikor tudomása sze- 
rint semmit sem követett el. Az ál- 
detektiv erre azt válaszolta, hogy 
olyan bünnel vádolják, amit meg 
se nevezhet, de bizonyos, hogy élet- 
fogytiglanra itélik érte. Az egész 
ház siránkozása közben fogtak be a 
kocsiba és a titkosrendőr Taut Já- 
nossal elindult. A detektiv kiadta a 
parancsot, hogy a kovácsmühely 
elé hajtson. Itt vaásbilincset csinál- 
tatott Taut kezére, majd a gazdál- 
kodólegnagyobb meglepetésére, oda- 
szólt a kocsisnak, hogy hajtson 
vissza a szállásra. Tautéknál az ál- 
detektiv hamarosan ráterelte a szót 

arra, hogy némi ellenérték fejében 
el tudná simitani az ügyet. Tautné 
átadta a szélhámosnak férje pénz- 
tárcáját, amelyből az áldetektiv két 
ezerlejes bankjegyet kivett. 
A szélhámos ezután közléke- 

nyebbé vált. Figyelmeztette a ha- 
lalra rémült gazdálkodót és felesé- 
gét, hogy senkinek se tegyenek em- 

ellenkező esetben letar- 

legyen, 

litést arról, hogy náluk járt és pénzt 
fogadott el tőlük. Taut tizennégy- 
éves fia ezután kocsin bevitte a 
szélhámost Kisenevbe, ahol az ál- 

Vonat elé dobta ma 

: ellen. 
....... 

gát a bukaresti állo- 

] detektiv egy vendéglő előtt leszállt 
a kocsiról és eltünt az egyik utca- 
sarkon. 
Taut később, amikor higadtabban 

gondolkozni kezdett az esetről, gya- 
nusnak találta az áldetektiv szere- 
pét és feljelentést tett zsarolója 

máson egy ismeretlen erdélyi asszony 
(Bukarest.) A Filaret állomáson 

tegnap délután megrenditő öngyil- 
kosság történt. Egy 40-45 év kö- 
rüli fekete selyemruhás nő a vonat 
kerekei alá vetette magát. A kere- 
kek a szerencsétlen nő testét irtó- 
zatos módon összeroncsolták A vo- 
natot rögtön lefékezték és a hal- 
dokló asszonyt kórházba vitték, 

azonban már utközben kiszenve- 
dett. Az öngyilkos nő haldoklása 
közben többször megszólalt magya- 
rul: - Istenem, Istenem! só- 
hajtotta, majd hörgött egyet és 
meghalt. Semmiféle olyan okmányt 
nem találtak nála, amelyből sze- 
mélyazonosságát meg lehetne álla- 
pitani. 

Iömeges husmérgezés 
veszélye fenyeget Kolozsváron, mert a városi 
tanács másra költötte el a hütőház céljaira 

szánt milliókat 
(Kolozsvár.) A kolozsvári mészá- 

rosok küldöttsége tegnap délelőtt 
bejelentette Mihali polgármesternek, 
hogy a felelősséget a városi ta- 
nácsra háritják a vágóhidon mutat- 
kozó állapotokért és abban az eset- 
ben, ha a város azonnal nem intéz- 
kedik arról, hogy a vágott hus 
az egészségügyi követelményeknek 
megfelelő hütőhelyre elhelyezhető 

ők beszüntetik a további 
vágatásokat. 

Munkatársunk ma délelőtt kinjárt 
a vágóhidon, hogy személyesen is 
meggyőződjék a vágóhidi viszonyok- 
ról. A vágóhidon tapasztalt dolgok 
teljesen igazolják a mészárosok kül- 
döttségének erélyes fellépését. A 
hütőházat már régebben felépitet- 
ték, de a leszerelt régi gépek he- 
lyébe mind a mai napig nem álli- 
tottak be ujakat. A város megren- 
delte ugyan a hütőház uj gépeit, 
amelyek meg is érkeztek Kolozs- 
várra és a vámnál fekszenek. A 
gépek kiváltásához 300.000 lejre 
volna szükség és ugylátszik, hogy 
a városi pénztár nem rendelkezik 
300.000 lejjel, hogy a gépeket ki- 
váltsák és a hütőhazat felszereljék. 
A vágóhidon óriási mennyiségben 

fekszik a romlott hus és nem le- 
het három lépés távolságban meg- 

állni a felhalmozott hus mellett, 
mert a szag megszéditi az embert. 
Husvét előtt tetemesen nagyobb a 
husfogyasztás, mint más időben és 
a mészárosoknak a husvét utáni na- 
pokra is fel kell készülniök. 
A hütő hiányában nagyon való- 

szinü, hogy nagymennyiségü rom- 
lott hus kerül majd a fogyasztók- 
hoz és igy a város könnyelmüsége 
felytán a legnagyobb veszélybe ke- 
rülhetnek a husfogyasztók és a 
mészárosok. A városi tanács első 
teendője kellene legyen olyan gyors 
átmeneti intézkedést tenni, amely 
a hus romlását megakadályozza, 
aztán a jövőt illetően a hütőház 
teljes felszerelését befejezni. 
A mészárosok önként ajánlották 

fel annak idején az illetékek száz 
százalékos felemelését, amely jöve- 
delmekből a városi tanácshoz kö- 
rülbelül 10 millió lej folyt be és 
ezt az összeget hütőház céljaira 
kellett volna a városi tanácsnak 
tartalékolnia. Ezt a pénzt az előző 
városi tanács más célokra költötte 
el. Ha a régi városi tanács elkö- 
vette ezt a sulyos hibát, az uj ta- 
nácsnak most első kötelesssége kell, 
hogy legyen ezt helyrehozni és a 

Kolczsvári Takaréekpénztár és 
Hitelbank Részvénytársaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás király-tér) 7. 

város lakosságát megmenteni egy 
még most beláthatatlankatasztrófatól 

Fiókjai: Dés, Dicsüszentmárton, Gyulafehérvár, Marosvásárhely, Nagyváradon és Temesváron 

Betéteket elfogad! 

Saját tőkéi 
141 millió lej 

Affiliált intézetei: Tordaaranyosvarme- 
gyei Takarékpénztar Rt., Tordán, Alsó- 
fehérvármegyei Gazdasági Bank és Ta- 
karékpénztár Rt., Nagyenyed, Udvar- 
helymegyei Takarékpénztár Ét., Szé- 
helyudvarhelyen és Székelykereszturon 
Szászrégen vidéki Takarék és Hitel Rt. 
Szászrégenben és Népbank Részvény- 
társaság Bánffyhunyadon, Szamcsujvári 
Hitelbank Részvénytárs. Szamosujvaron 

Áruraktárai a vasut mellett 

Betéteket ellogad! 

a 
Saját tőkéi 

Minden bankügyletel legelőnyösebben végez. Engedélyezett devi 
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zahely .ami ! WOTIéZRv KEEeN 
Husvéti illatszerek, kölnivizek, locsolók óriási választékban 
Rózsa „ROVYAL" drogeriart. Főtér 26./ 
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Husvét-ünnepi előadások. Első apo, 
Katicza, Csunya lány, Huzd rá tigáni 
Második napon : Trónöröhös, Tomm 
társa, Fráter Lóránd emlék-est. Peltá, 
lanul gazdag, változatos műsot 
lesz a husvéii ünnepeken a Magya 
Szinháznak. Összesen 6 előadáy 
tartanak. Husvét vasárnapján ( 
után fel háromkor igen olcsó moz 
helyárakkal a „Katicza" cimü ope. 
rette:ujdonság, 6 órakor a 2 CSuny, 
lány' ecimü operette-ujdonság 4 
este 9 órakor a „Huzd rá cigány 
kerül szinre. Husvét hétfőjen dél 
után 3 orakor a „Trónörökös- Ve. 
csera Mária és Rudolt királyfi sz 
relmi tragédiája) kerül szinre nma 
gyon olcsó mozihelyárakkal, 6 óm 
kor a „Tommy és társa" cimü ope 
rette-ujdonságot adják, este 0 óm. 
kor pedig megismétlik a Fráty 
Lóránd emlékestét, a kolozsvi 
cigányzenekaroknak közremükölé 
sével, Fráter-dalok és az „Akáczi. 
virág"? előadásávall. 

Halványsárga rózsa. A husvéti ün 
nepek harmadik estéjén, keddel 
brilliáns operette-ujdonsággal kei 
veskedik a szinház a közönségnek, 
A „Halványsárga rózsa" Ihász Ala 
dár rendezésében, Stefanidesz kar 
nagy dirigálása mellett kerül nálunk 
szinre, a főszerepekben: Kondot 
Ibolyával, Betegh Bébivel, Miklóy 
Margittal, Solthy Györggyel, Tomn 
Bélával, Ihász Aladárral, Leőve 
Leóval, Réthely Ödönnel. 

Két mozimatiné a husvéti ünnepeket, 
Vasárnap délelőit 11 órakor: Chan 
Hétlőn délelőtt 11 órakor: Beszélő mi 
jom. Gyönyörü müűsora lesz a Ma 
gyar Szinház husvéti mozimatinéi 
nak. Vasárnap délelőtt 11 órakot 
a „Chang" cimü óriási állatfiln 
kerül vetitésre. Hétfőn délelőtt II 
órakcr a „Beszélő majom" cimi 
rendkivül érdekes, muiattató filt 
ujdonságot vetitik. A matinék hely 
árai 10, 15 és 20 lej. 

HETI MUSOR 
Csütörtök, Péntek, Szombat: Nincs elí- 1 

adás. jele 
Vasárnap délután fél 8 órakor: Eaticzi há 

Operette-ujdonság, Kondor Ibely 47 
Betegh Bébi, Soltny, Ihász föllépésé Jigé 
vel. Nagyon olcsó mozihelyárakkal el 
Jegyek ára: 10, 20, 30, 40 és 50 la ét 
Sorozatszám 268. , mi 

Vasárnap délután 6 órakor: A csúnyi 
lány. Operette-ujdonság hatodszo! 
Kondor, Betegh, Solthy, Ihász. omm únn 
Béla töllépésével. Sorozatsz.: 284. Csi 

Vasárnap este 9:kor: Euzd rá cigány ute: 
Operette-ujdonság, Kondor l00l0 bor 
Kaszab Anna, Betegh Bébi, Soltin kih 
Tompa, Ihász föllépésével. Köröl hor 
Dudus és teljes zenekarának köz! tált 
müködésével. Bérletszünetben, Sof0 
zatszám 285. 
délután 2-kor: A Trónörökő' 
A Habsburg császári-ház tragédiája 
Rudolf trónörökös és Vecsera Már 
szerelmi története. Poór Lili főllép 
sével. Nagyon olcsó mozihelyárakkal 
Sorozatszám 286. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MűŰSOR 
Csütörtök. Péntek. Szombat. Nincs elő 

adás. jó 
Husvét vasárnapján d. e. 11.kor mati! 

10, 15, 20 leles helyárakkal: Cha0! 
Hatalmas, nagyszabásu vadállat!i 
7 telvonásban. 

Husvét hétfőjén d. e. 11-kor matiné 10, 
és 20 leies helyárakkal: A bérz 
majom. szenzációs amerikai 1 
attrakció. 

Hétfőn 

1ő 
élő 

wöezkegrremin ayuL 

g
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Retorzióval fenyegeti a mun- 

kásság a diákokat. A kolozsvári 
peiáidemokrata munkásság tegnap 
mpozáns gyülést tartott, amelyen 
Htakoztak a Moscovici Ilie és Ra- 

n da.nceanu Lothar képviselőt ért bra- 

monglis támadás ellen. A gyülés szó- 
i ope okai Bartalis Sándor, Bruder Fe- 

enc, Ujhelyi Ferenc és Ursica 
örgy voltak. A határozati javas- 

atban kimondották, hogy Románia 
nunkássága az önvédelem terére 
lép és vezetőit minden eszközzel 
negvédi. Kimondották, hogy minden 

SUny 
ág 4 
igány 
n dél 
2 (Ve 
i sze. 
e mmunkásért, akit a diákok bántal- 

6 órmumazni fognak, 10-20 diákon fogják 
tüope. megtorolni a támadást. 
9 ón A Ca la mama acasá" ven- 

déglő bezárásának ügye a ftör- 
ényszék előtt. A kolozsvári tör- 
vényszék első szekciója ma tár- 
gyalja a „Ca la mama acasá' ven- 
déglő tulajdonosának felebbezését 
a rendőrség azon végzése ellen, 
amelyben a vendéglő bezárását ren- 
delték el a konyhán tapasztalt üzel- 
mek miatt. A biróság döntését nagy 
érdeklődéssel várják. 
Csalásért feljelentettek egy 

kolozsvári kereskedőt. A kolozs- 
vári Banca Populara az ügyész- 
ségen csalás miatt feljelentette Haj- 
nal Miksát, a „Bix" tüzoltókészülék 
lerakat képviselőjét. Hogy a fel- 
jelentésnek milyen alapja van, azt 
az ügyészség fogja eldönteni. 
Munkaalkalmat kér egy há- 

romgyermekes anya. Egy jobb 
napokat látott fiatalasszony, akinek 
a férje munkaképtelen beteg és há- 

Fráte 
zSvári 
üködé 
áczin 

éti ün 
keddel 
Ikel. 
égnek, 
z Ala 
iz kar. 
nálunk 
Condot 
Tiklós] 
Tomp 
1eővel 

2pekel, 
Chan, 
lő ma 
Mia- 
atinét 
órakot 10om gyermekével éhezik, könyör- 

adomány helyett munkaalkalmat latfilm 
őtt II 
cimi 

5 film 
hely. 

hová, csakhogy beteg férjéért és 
három éhező gyermekéért dolgoz- 
hasson,. Bárminő munkaajánlatot 
kiadóhivatalunk készséggel továbbit 
és az érdeklődőknek bővebb felvi- 
lágositást ad. 

Köhajigálók Tordán. Tordáról 
Jelentik: Tartiua Vasile tordai lakos 
házát a Pumuntiu fivérek kővel ha 
jgálták meg. Miron Augustin rendőr 
el akarta fogni a kődobálókat, mire 
ót is meghajigálták és fején, vala- 
mint a lábán megsebesitették. 
Pénzt takarit meg! Ha a husvéti 
ünnepekre italszükségletét az „Arany 
Csizmában Reg. Maria (Deák Ferenc- 
utca) 29, szerzi be. Gróf Teleki-féle faj- 
borok! Egy liter kitüső Aradhegyaljai bor 
kihordásra 2 lei. Valódi olasz malaga 
or. Krém likörök. Egy liter cuika garan- 

alt 30 fokos 60 lej. 

s elő 

utiezi 
Ibe jya 

Ilépésé 
árakkal 
s 50 la 

súnyi 
todszol 

ompi 
284. 
igány 
1oolya, 

Solth 

Körösl 
c közte 

, Sof0 

ökös Galswortny: 
tlei Túl mindenen. 204 L 

Meredith: 
Tökéletes férfi. 357 L 
Abel Hermant: 

1583 L Egy dédanya val- 
omásai 

Pierre Loti: 
Yves testvérem 

son: 
s elő 

matinó 
Chant 

llattilm 

bészéló 
HMilm 

kér. Elmegy, mint női segéderő bár- 

130L 

fét része 

részeg ember. A részeg 

kiáltásaira rendőrök jöttek 
ze 

(Kolozsvár.) A Magyar 
főtitkára, Bérczi 

riolán dr. polgármesterrel 

lése ügyében tárgyalt. Mi 

vére társaságában. A 
zsebtolvajok Gheorghe Lobontiu ko. 
lozsvári autófuvarozó autóját bérel- 
ték ki napi ezer lejért és azon jár- 

mult este félretett magá 

jába, hogy egy-két deci 
telejtesse gondjait. 

egymaga egy liter cujkát 

mondotta az egyik asz 

egy liter cujka ?! 

tudod kiinni az üveget? 

sem hagyok benne! 
Megtörtént a fogadás, kepaee, Clul-uár 

kosság történt Bukarestben. D. I. 
Bobocea, Strada Putul Inalt2 szám 
alatt lakó kereskedő hazafelé tartott 
és a lakása előtt megtámadta két 

botokkal támadtak a kereskedőre, 
kinek bezuzták a koponyáját. 
A szerencsétlen ember segély- 

A kolozsvári 
és a Magyar Szinház Temesváron 

Mihály tegnap 
Temesvárra érkezett és Baran Ko- 

vári Magyar Szinház vendégszerep- 

ros a szinházat husvét hétfőjétől öt 
napra Fekete Mihály szinigaz 

Kolozsuári zsebtol 00 
és ugy jártak a szomszótd megyékhe lopni 

(Kolozsvár.) A ecsendőrparancs- 
noksághoz érdekes jelentés érkezett 
a Torda megyei Caámpeni község- 
ből. A községben vásár volt, ahol 
a zsebtolvajok szépen arattak. A 
csendőrségen rövid időn belül több 
károsult jelentkezett, akiktől mint- 
egy negyvenezer lejt loptak el. A 
csendőrök rögtön bevezették a nyo- 
mozást és megállapitották, hogy a 
zsebtolvajlásokat Stoica Gizi kolozs- 
vári cigányasszony követte el fi- 

lejt és ellátogatott a falu korcsmá- 

A korcsmában 
összetalálkozott egy ismerős tár- 
sasággal, amellyel leült inni. Csak- 
hamar jókedve támadt és az egy- 
két deci pálinka hatása alatt azzal 
a merész kijelentéssel lepte meg a 

társaságot, hogy most ol 
nékja van, hogy most képes volna 

- Na erre kiváncsi vagyok! - 

olyan ember nincs, aki ezt kibirja. 
- En azért kibirom, mi 

- Hát fogadjunk, hogy félig sem 

- Fogadok, hogy egy cseppet 

összeadtak kétszáz lejt, aztán meg- 
rendelték a korcsmárosnál az italt. 

A szinnázakban é 

MAr viÁá 

0 emher agyonütött 
egy hukuaresti kereskedőt 

(Bukarest.) Az ej folyamán gyil- ! lefogták a verekedőket és a sulyo- 
san sebesült kereskedőt a kórházba 
szállitották. Bobocea a kórházban 
rövid szenvedés után meghalt. 

emberek 

elő, akik 

Arendőri nyomozás megállapitotta, 
hogy a gyilkosok Anghel Apostolescu 
és Niculae Badalici, régi ismerősei 
a rendőrségnek és már több izben 
késeltek részeg állapotban. A gyil- 
kosokat a rendőrség letartóztatta. 

Romián Opera 

Szinház 

a kolozs- 

vel a vá- 

gató- i mesvárra. 
Ez e 

vajuk 
ú vásárosokhoz 

lopni. A Campeni 

időközben azok Torda 

őrök 

kolozsvári 
tagjai. A további vizsgálat 

állapitani. 

nak engedte át, a kolozsvári társu- 
lat csak május elsején kezdhetné 
meg vendégszereplését. Amennyiben 
azonban a kolozsvári Román Opera 
május közepén tiz napra Temes- 
várra érkezik, ugy Janovics társu- 
lata csak ez után vonulna be Te- 

tak a szomszéd megyei vásárokra 
csendőrök nem 

biuták elfogni a zsebmetszőket, mert 
irányában 

elszáguldottak autójukkal!. A csend- 
telefonértesitésére a tordai 

rendőrség feltartóztatta a zsákmá- 
nyukkal Kolozsvárra igyekvő cigá- 
nyokat és őrizetbe vette őket. A 
nyomozás folyik a letartóztatott ci- 
gányok ügyében, akik eddig beval- 
lották azt, hogy egy tizenkéttagu 
zsebmetsző részvénytársaságnak a 

való- 
szinüleg érdekes adatokat fog meg- 

nak husz 
legyen, miként képes egy 
egy liter pálinkát kiinni. pálinkával 

a fogadás 

ségére kezdett inni. Hátra 
yan ihat- 

felhajtani. 

taltárs -, 

nekem 

natra megváltozott, 

a többiek 

Fogadásból megivott egy literpálinkát 
és helehalt egy szolgalegény 

Vanca János szegénysorsban élő ] A fogadás hire csakhamar elterjedt 
napszámost volt Zsebelyen. Az el-! a korcsmában, mindenki az asztal 

köré gyülekezett, hogy szemtanuja 
ember 

Kiváncsi szemek, izguló legények 
vették körül Vanca Jánost, aki ne- 
vetve, széles jókedvvel látott hozzá 

végrehajtásához. 
emelte az üveget s a többiek egész- 

Fel- 

szegte 
nyakát, aztán mintha nem is lett 
volna nyeldeklője, lehajtotta az italt. 
Alig tartott szünetet, amig az egész 
üveg tartalmát fel nem hajtotta. 
- Brávó, brávó, nagyszerüen si- 

kerül, tied a kétszáz lej! - mond- 
ták körülötte a fogadás résztvevői, 
de Vanca ezeket a szavakat már 
nem hallotta. Arca pillanatról pilla- 

sápadt, majd 
kékes lett, szemei különös tüzben 
égtek, ajka szederjes lett és egy- 
két perc mulva elterült a földön. 

. As- 

, ; . 
vanpénze! Hanincspénze' 

Ha lesz pénze! 
Mindenkép vásárolhat 5 havi, vagy 
20 heti rész etfizetésre a most ujonan 
megoyilt Rottenberg márton cég Textil 
divat és Confectio aruházában, Carolina- 
tér 5. sz. az Ipartestület sz khazában. 
La kivitelben tavaszi női kábátok a leg- 
divatosabb szövetekből. Kész férfi öltö- 
nyök a legjobb kivitelben. Férii és női 
szövetek dus valasztékbon. Selymek min- 
den létező minőségben és szinekben, 
vásznak, sitfonok, batisztok és minden 
áivat dolgok legolcsóbb beszerzési for- 
rása. Látogassa meg üzletemet s győ- 
ződjö meg elönyös és jó kiszolgá á- 
somról. Minden hitelképes egyén ki lesz 

szolgálva. Tisztelettel 

ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ 
P. Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.lorga 15 

ekkor a többiek is kezdtek már meg- 
ijedni. Hamar vizet hoztak, fel- 
locsolták, majd inni adtak neki, de 
mindez már nem segitett. A sze- 
rencsétlen ember rövidesen kiszen- 
vedett s a megérkezett orvos már 
csak az alkoholmérgezés következ- 
tében beállott halált konstatálhatta. 

Letartóztatott fiatalkoru tol- 
vajok. Az állomási rendőrség le- 
tartóztatott három fiatalkoru cigány 
fiut, akik 
vasat loptak a vasuttól. A fiatal- 
koru tolvajokat átadták az ügyész- 
ségnek. 
A kolozsvári drogueristák az 

utcai árusok ellen. A kolozsvári 
drogueristák megjelentek a város- 
házán és az interimar bizottságnak 
egy memorandumot adtak át. A 
droguisták azt kérik, hogy tiltsák 
be az utcai árusoknak az illatszer 
árusitását és illatszereket csak dro- 
guisták üzleteiben lehessen árulni. 

A reviziós bizottság meg- 
kezdte a husvéti szünetet A 
kolozsvári tartományi igazgatóság 
mellett müködő reviziós bizottság 
megkezdte a husvéti szünetet. A bi- 
zottság rögtön husvét után ismét 
megkezdi müködését. 
Borzalmasszerencsétlenség az 

Iris-telepen. Az Iris-telepen tegnap 
megdöbbentő szerencsétlenség tör- 
tént. Muresan Jon kereskedő házá- 
ban elromlott a villany, mire meg- 
kérte a környéken dolgozó Muresan 
Jon városi villanyszerelőt, hogy ja- 
vitsa meg a hálóztatot. A két Mu- 
resan lement a pincébe és mikor a 
villanyszerelő a drótokat tapogatta 
ki, villanyütést kapott. A kereskedő 
ki akarta rántani a drótot a villany- 
szerelő kezéből és eközben őt is 
megfogta az áram. A sikoltozásra 
Hrosch János dohánygyári mecha- 
nikus lesietett a pincébe, hogy ki- 
szabaditsa a két vergődő embert, 
de a villanyáram öőt is magához 

rántotta. Végre nagynehezen a kör- 
nyéken lakóknak sikerült a szeren- 
csétlen embereket kiszabaditani, de 
ecsak egyedül Muresan kereskedőt 
menthették meg élve. A villanysze- 
relőt és mechanikust megölte az 
áram. Muresan kereskedő pedig su- 
lyos égési sebeket szenvedett. Mu- 
resan villanyszerelőnek a fia is ily 
tragikus módon halt meg. A villany- 
szerelő öt árvát hagyott hátra. A 
vizsgálat megállapitotta, hogy a ve- 

Itt tovább vergődött, ugy érezte, 
mintha tüz volna a gyomrában s 

s mozikban az elő- 
.adások az ünnepek előtt szünetelmek! 

sem volt jelentve a villanyüzemhez. 
zeték rosszul volt felszerelve és be 

nagymennyiségü ócska- 



- fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, hogy 
miképen van az, hogy egyes politiku- 
sok panamavádakait hangoztatnak 
egyes politikai ellenfeleik ellen, de 
azért bizonyos esetekben mégis karon- 
fogva csinálják az akciókat? 
- Rüögtön megmagyarázom a dol- 

90t. Két bankember sétál az utcán. 
Az egyik rámutat egy urra és be- 
szélni kezd : 

„Látod, ez az ember, aki itt megy 
előttünk sárga felöltőben, az tiz hó- 
nap alatt két milliót lopott egy bank 
kasszájából." 
A másik bankember másnap meg- 

lepetve látja, hogy barátja karonfogva 
sétál a sárgakabátos emberrel. Ami- 
kor legközelebb találkoztak, azt mondja 
neki ; 
,Én nem értelek téged, ez az em- 

ber két milliót lopott hi egy banknak 
a kasszájából és te karonfogva méssz 
vele 26 

,Te szamár, - mondta a lelep- 
lező bankember, - hisz én szereztem 
meg neki a kasszakulcsokat. 
- Értem most már a dolgot. 
- Akkor a kasszakulcsnál 

radunk, 
ma- 

Dési Sándor vak hadirokkant 
Tordai-ut 4 szam alatti lakására Kis 
Márton magyarfenesi 
100 lejt, egy magát megnevezni 
nem akaró bankiisztviselő pedig 
120 lejt adott a támogatásra érde- 
mes hadirokkantnak a husvéti ün- 
nepekre, 

Rekord szám a „Garabonciás" 
élelap husvéti száma. Szenzációs 
kolozsvári regény. kacagtató aktuali- 
tások és tréfaák. Erdély legszebb ki- 
állitásu, egyetlen vicciapja számon- 
ként 8 lej, egész évre 200, félévre 
100 lej. Kapható minden városban. 
Kiadóhivatal: Cluj, Str. Saguna 8. 
szám. 

Osztrák osztálysorsjáték 
Lénye esen megjavitott játékterv 

84.000 sorsjeg 
42.000 nyeremény 

A sorsjegyek fele nyer 

főnyeremény ev. 
20,000.000 Lei (huszmillió) 

Premi és nyeremények: 
12,600.000 Lei 7,500,000 Lei 

2-szer 2,500 000Lei 2-szer2,000 000Lei 
2.szer 1.500.000 Lei etc., etc. 

Össznyeremények értéke: 

12,406.000 Schiltling E 
cca 335,000.000 Lei 

Minden nyeremény kész- 
pénzben azonnal ki lesz 
üzetve. Állami garancia. 
Nincs adólevonás 

Huzás 1930. majus 20-22. 
Sorejegyárak: 

Egész Fél Negyed Nyolcad 

Lei 1200 Lei600 Lei8s00 Leii50 

A. Gaedicke « Co. 
Wien, I. Frans Josefs Kai 47. 

földbirtokos 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej, A leg- 
kéebb apróhírdetés 20 lei. - Állást Keresők félárom hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fzetendő 

; 

Valádi 
28 leiért a Szemtegyház-u. Csizma- 
szin-vendéglőben. 10 liter vételénél 
H litert ingyen adok. 

Olcsó öasvpéti árak! óriási 
választék ridikül és aprópénz-tárcákban. 

Garantált bőráru. 
MHirscöfeld és Felméri, Unió-u.1 

miztos poloskahalái 25 lej üvegje, 
Kapható emeter C. gyógyszertárában. 
Cluj, C. Votilor 2. 

Harisnyár 

Siposndál 

pegyen!! 

Női é férfi tavaszi kabatok, nől, férfi 
és gyermekruhák legolcsóbb bevasáriási 
forrása ,Par."-áruház, Malom-u 6. 

aradhegyatjai bor kapható Elár usitónőnek avagy bárminő más 
segédmunkára ajánlkozik iiatal, munkabiró 
nő. Cim a kiadóhivatolban. 

Üres szoba kiadó, u:cára nyiló ajtóval, 
Főtér 18. 

FPékhelyiség forgalmas helyen olcsón 
eladó. Str. Take lonescu 59. Szilágyi-telen. 

Átköltöztünk Strada Regina Maria 
(Deák Ferenc-utca) 24. szám alá. Rudolf 
Mosse S. A. Ciuj. Teleton 4-13. 

Tojásfesiő papirosok, 
busvéti locsolók, illatszerek 

Dubiniemiíz-drogueria 
Deák Ferenc-utca 4. szán 

Erfuri 
Salamon és Stefan magvyai a 
legjobbak. Cluj, Széchenyi-tér 38. 

Szőnyegszövőszékek különböző 
nagyságban olcsón eladók. 
Ordentlich Mihály, Ferenc József-ut 116, 

ülcsó husvátlporcelánvásár 
Wesselényi M. u. 4. Kapu alatt 

perzsaszönyegek 
szakszerü készitését, nyirást, vasalást 

és javitást olcsón vállal. 
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„Cov0nra 
Ordentlich MWihály 

Ferenc József-ut 116. 

Megérkezi 
a Szatmary Isteán-téle Hartanglábi roha- 
mozó borok. Azonkivül elsőrendü 
küküllőömenti bor hivitelre 28 
Nei Szilveszternel, Monostoriut 6. sz. 

ezsae 

Nagyom olcsó áron eladók: kerékparok, 
varrógepek, férfiruhák, felöltök, szövetek, 
festmények, zsebórák, ékszerek, butorok, 
villanymotorok stb. Calea Victoriei 16. és 
25. számu zálogházakban 
aeg 

Női divat 
bó jenó divatkülönlegességek nagy- 

Szabó j8nó Aruháza,. Cales Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wessetényi-utca) Teleton 479. 
Gólva- Á nől divat különlegességek 
Gólya:Áruház nagyáruháza, Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon : e-57 

........... 

Férii divat 
utóda Boschán Géze. 

Neumann M. Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Ünirii (Főtér) lá. sz. 

Katz és Fia Kész férfi és gyermekruha- 
-- raktár., Mérték utáni szabó. 

ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8—85. 

Könyv- papir 
Könyv és papirkereskedése, 

n 

Keszey Albart antiguariuma és nyomdai 
munkák felvétel helye, Piata Unirii (Főtéri1, 

" könyv, zenemű, , (Kotta) 
Lepage papir, irószer, rajzműszer 
stb. áruhaz. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

,Covoara" 

Olvassa és ferjessze a „MAI UVICÁG"-o 

üv2g, porcellán, zománcedény 
legolcsóbban Auslünder-nél, C. Reg. 
Ferdinand 67. és P. Mihai Viteazul 37. 

Nőikabát és férfiruha 
legolcsóbb bevásáriaási forrás. 

Baumzweig Testvérek 
Wesselényi WIKkliós-mica 23. sz. 

Ha unuj ilakásba Költőzik, bizo- 
nyára szeretné, hogy az szép legyen. Ho- gyan lehet kevés pénzzel is szép és izléses lakást berendezni. erre tfanit meg az Athe- 
naeum-iüzetek 11-12. száma, a „Szeresd otthonodat. Ara 62 Je, kapható LEPAGE 
könyvkereskedésben, Cluj-Kolozsvár. Küldje hei áraát bélyegekben és Lepage íranko 

i. 

36x6 négyzet tiszta, vilagos lakás, 
iroda, raktárnak alkalmas helyiségek 
kiadók. Cim az ,Erzsébet"-fürdőben, 

HIGIENIA 
füzőszalon 

Strada Samuil Micu (Rózsa-utca) 5 a. 

Mártonífy Tesívárek és Társa sgrmeern 
szövetkabat-aruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-925. 

zz 

Drogumeria 
Róőszsa M. „Royal.drogueria és 

ilatszertár. P. Uniril (Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

y-üveg 
Moskoviis és Társa konyhafelszerelési cik- 

kek, üveg és porcellán Aruk. Ailpacca evőeszközök. Calea Regele Ferdinand. Főpostával szemben. 

Rötölt-szövöltáru 
Blaii kötött és szövött 
- herokata, ahol 
szerezhet be harisnyát, 
árut. Főtér 18. 

áruk gyári 
legolcsóbban 

keztyüt és kötött 

Asszonyok rém, 

első utat a Terrorr-al, - gondolá, 

Il taját. Néhány perc mulva 

Cluj-aKolozsvár, április 18 

Irta Otto Wurm 

(59) 
A kormányos helyéről felugrot, 
- Azonnal jövök. 
A szolga eltünt. A kormányy 

nagy léptekkel lesietett a lépesőn, 
- Azt hiszem, meg kell tenni az 

kormányos. Igazán kiváncsi 
hogy hogy sikerül. 
menni! 
A kapitány már a ház udvará, 

állott, mikor a kormányos szolgi. 
latkészen lebotorkált. 
- Na, már jól érzi magát ujott. 

honában? - kérdé nyájasan. 
- Köszönöm kapitány uram, ki. 

tünően, - felelé a kormányos, a 
igazsághoz hiven, - ily Ppompá, 
élettel csak megelégedhetik az 
ember. 
- Akkor jöjjön, kisérletet fogunk 

tenni a Terrorral éspedig a folya. 
mon vissza azért, hogy megismer. 
hesse hajóját, ám győződjék meg 
maga is, hogy a viz alatt mily pom- 
pás a hajózás. 

Mialatt a kapitány beszélt, már 
is kinyitotta a földalatti folyosó aj 

mindket. 
ten a vizalatti hajó mellett állottak, 
Fényes villamos fény ragyogott fe. 
léjük. 

Mint elsőizben, mostis beszálltak 
a hajó fejénél és elindultak a kor 
mányos részére fenntartott helyre, 
A kormányos helyéről képes volt a 
viz szinét látnii. 
- Igy kormányos, nyomja csak 

meg azt a gombot és a Terror vi 
alá merül, honnan tovább indul. 
A hajós engedelmeskedett. Sis. 

tergő lárma hallatszott, utána pedig 
a vas hajó csöndesen a Duna alá 
merült. 
A kormányos csodálattal nézte, 

amint a hajó parancsszóra a vi 
alatt gyorsan tovább haladt, nézte, 
amint az ut a szuró fény által nap- 
fény módjára világitott. 
A kapitány a kormányos melló 

állott. 
- Igy ni! Most a Dunában va- 

gyunk. Csak a fény után induljon, 
ne féljen semmit, hisz a hajók alatt 
vagyunk, velük tehát össze nem üt 
közhetünk. 
A kormányos hamar visszanyerte 

hidegvérét és oly ügyesen kezelte 
a kormányt, hogy a kapitány több- 
ször fejével megelégedetten bőlintott. 
- Tapasztalom, hogy nyugodtan 

bizhatom önre a hajót, - mondá 
körülbelől félóra mulva, - de most 
visszafordulunk. Tartsa magát egye 
nesen a jobb parton, ott piros fényt 
fog látni és ez az a pont, hol Ki- 
kötőjét éri a Terror. 
A kormányos eleget tett utasitá- 

sának. Ujbóli félóra leforgása alatt 
feltünt a viz alatt a piros fény. 
Nyomban utána megállt a hajó 
mely sistergő lárma között a viz 
szinére felemelkedett. 
- Bizony ez olyan hajó, hogy 

örül az ember lelke, - kiáltá a 
kormányos elragadtatással. - Ezzel 
igazán a világ összes tengereit be 
lehetne utazni, a Terror számára 
akadály nem létezik. 
- Nem! Utazhatik mindenhovó, 

sőt oda is, ahol látogatását nem is 
várják. ; 
A kormányos csodálkozva nézte 

uj gazdáját, aki azonban már félfe 
fordult és a lépcső felé indult. b 
- Néhány nap mulva hosszab 

utat teszünk, - mondá, midől 
a hajóról távozott. - Addig pedis 
minden jót kivánok. jt 
- Ertem kapitány uram. jó éj 

kivánok. 
(Folyt. köv.) 

vag 70) 

Majd csak í 
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